= 3

— o N 4
g

=

Ly b (BRUSYT) @RS A >FvD

Tﬂ ﬂ.l X E A HER H RLIERT

. IT-gjl/“J l\T IT TAFLET-T
HEE  HSSE  FREUE : TiCN IT-TF-T mEYFRE, AERELNRN

+ IS UEDE DI,

ITZJL Y bOYE —ERLIYVT IT9JLY b

- Y T DWMANNE L.

RN EHOBICT—) DR W N / \,/‘\

N - ” _ - - 5y T FREICRERILAE SR, J s
[EZMR] KRR - PRERE - 7L - PILZEEE At

FBHAESPMR T TEIBA RN/ NS OHESELFEY .

nFY T OEDERN
- HRUILTACRET DS — AZNDIAFH
B IT-ZILY M-C rrarerc INEETINOEZ 22 &3
A HSSE  FREMUE : C IT-TF-C
-y : ﬁ
3
&
2
e
(EEMR] BREE - WEReE - BEE. X7 LRBE Pt
THMTEIBAEIAS VHEICELET.
AREBETE

n *D—.L\I/Z’J" 7 l/‘y I\ Seamless TAFLET

AAEE : HSSE  ZREMUE : TiCN SL-TF

b, BERICHAC RIY RIIIATWLESHF RIS DTN,

[EE&TRUIITHT

B—RAERULIITESNET]

o5y ELT LAIFICHRUNEEZINT I Z/H. RUILICAFONRL, RUEHBRDORSEN B ELET.
0> — LABDMIRENBDT, >—LABDDBE. E5/WUDRENHIETEET .
ONEEBD (LS —LNRWesd. AYFIMIDRE. >—AICAYFRNEKBETHOREEHIETEEXT

IT9<2I1. v RO RN TI-E2EI 1

PIPFINVEXI S |

AQUA Drill EX for Counter Boring INMEL/100 REHETCTHELUTEDEY,
z ($1.00~¢4.00)

KEERDFMIIFSET!
http://www.t-yamakatsu.co.jp/

ﬁ TYK-1206



®/NETFINTIC(E. NACHI : AQDEXZZ23EdBi L <120,

HEHIFPr Blitm—&

IT %— FLRab
IT-TF-T
=] Fiil=)
. i R T R . " A T 7R
TE B 1= =R WEES| RIVE | BAE G B = = FEES| RIVE | RAE
M1 X 0.25 1~4 2~7 - 50 3 0.867 0.888 | M1 X 0.2 1~4 2~7 1ZHE - 50 3 0.897 | 0.906
M1.1 X 0.25 1~4 2~7 - 50 3 0.967 0.988 | M1.1 X 0.2 1~4 2~7 2% - 50 3 0.997 1.006
M1.2 X 0.25 1~4 2~7 - 50 3 1.067 1.088 M1.2 X 0.2 1~4 2~7 154 - 50 3 1.097 1.106
M1.4 X 0.3 1~4 3~8 - 60 4 1.243 1.266 | M1.4 X 0.2 1~4 2~7 124 - 60 3 1.297 1.306
M1.6 X 0.35 1~4 3~8 - 60 4 1.412 1.453 | M1.6 X 0.2 1~4 2~7 2% - 60 3 1.497 1.506
M1.7 X 0.35 1~4 3~8 - 60 4 1.512 1.553 M1.7 X 0.2 1~4 2~7 154 - 60 3 1.597 1.606
M1.8 X 0.35 1~4 3~8 - 60 4 1.612 1.653 | M1.8 X 0.2 1~4 2~7 1ZHE - 60 3 1.697 1.706
M2 X 0.4 1~4 3~8 - 60-80 4 1.773 1.832 | M2 X 0.25 1~4 3~8 1= . 60 - 80 4 1.874 1.888
M2.2 X 0.45 1~4 3~8 - 6080 4 1.945 2.011 M2.2 X 0.25 1~4 3~8 154 - 60 - 80 4 2.074 2.088
M2.3 X 0.4 1~4 3~8 - 60-80 4 2.073 2.132 | M2.3 X 0.25 1~4 3~8 124 . 60 - 80 4 2.174 | 2.188
M2.5 X 0.45 1~4 3~8 - 60-80 4 2.245 2.311 | M2.5 X 0.35 1~4 3~8 1= . 60 - 80 4 2.312 | 2.353
M2.6 X 0.45 1~4 3~8 - 60 - 80 4 2.345 2.411 M2.6 X 0.35 1~4 3~8 154 - 60 - 80 4 2.412 2.453
M3 X 0.5 1~4 4~9 -80-100- 150 5 2.72 2.77 M3 X 0.35 1~4 4~9 124 - 80 - 100 - 150 5 2.819 | 2.853
M3.5 X 0.6 1-2-4 5~7 5 3.16 3.23
M4 X 0.7 1-2-4 6~8 -80-100- 150 6 3.60 3.68
M5 X 0.8 1-2-4 6~8 - 100 - 150 6 4.55 4.64
M6 X 1 1:2-4 7~9 - 100 - 150 7 5.43 5.55
M7 X 1 1-2-4 7~9 7 6.43 6.55
M8 X 1.25 1-2-4 7~9 - 100 - 150 7 7.29 7.43 M8 X 1 1-2-4 7~9 1=t 7 7.43 7.56
M10 X 1.5 1:2-4 7~9 -+ 100 - 150 7 9.15 9.30 M10 X 1.25 1:2-4 7~9 2% . 100 - 150 7 9.29 9.43
M10 X 1 1-2-4 7~9 1t 7 9.43 9.56
IT-TF-C
M1 X 0.25 1-2-4 3~5 3 0.867 0.888 | M1 X 0.2 1:2-4 3~5 1= . 50 3 0.897 | 0.906
M1.2 X 0.25 1:-2-4 3~5 3 1.067 1.088 M1.2 X 0.2 1-2-4 3~5 154E - 50 3 1.097 1.106
M1.4 X 0.3 1-2-4 4~6 I 4 1.243 1.266 | M1.4 X 0.2 1-2-4 3~5 1ZHE - 60 3 1.297 1.306
M1.6 X 0.35 1:2-4 4~6 1Z# - 60 4 1.412 1.453 M1.6 X 0.2 1:-2-4 3~5 1= - 60 3 1.497 1.506
M1.7 X 0.35 1:-2-4 4~6 A - 60 4 1.512 1.553 M1.7 X 0.2 1-2-4 3~5 154 - 60 3 1.597 1.606
M1.8 X 0.35 1-2-4 4~6 = - 60 4 1.612 1.653 | M1.8 X 0.2 1-2-4 3~5 1ZHE - 60 3 1.697 1.706
M2 X 0.4 1:2-4 4~6 =% . 60 - 80 4 1.773 1.832 M2 X 0.25 1:-2-4 4~6 =% .60 - 80 4 1.874 1.888
M2.3 X 0.4 1-2-4 4~6 % - 60 - 80 4 2.073 2.132 | M2.3X0.25 1-2-4 4~6 154 - 60 - 80 4 2.174 | 2.188
M2.5 X 0.45 1-2-4 4~6 =% - 60 - 80 4 2.245 2.311 | M2.5 X 0.35 1-2-4 4~6 1= . 60 - 80 4 2.312 | 2.353
M2.6 X 0.45 1:2-4 4~6 1Z# - 60 - 80 4 2.345 2.411 M2.6 X 0.35 1-2:4 4~6 =% . 60 - 80 4 2.412 2.453
M3 X 0.5 1-2-4 5~7 &% - 80 - 100 - 150 5 2.72 2.77 M3 X 0.35 1-2-4 5~7 154 - 80 - 100 - 150 5 2.819 | 2.853
M3.5 X 0.6 1-2-4 5~7 e 5 3.16 3.23
M4 X 0.7 1-2-4 6~8 e 6 3.60 3.68
M5 X 0.8 1-2-4 6~8 =% 6 4.55 4.64
M6 X 1 1-2-4 7~9 e 7 5.43 5.55
M7 X 1 1:2-4 7~9 R 7 6.43 6.55
M8 X 1.25 1-2-4 7~9 e 7 7.29 7.43 M8 X 1 1-2-4 7~9 1=t 7 7.43 7.56
M10 X 1.5 1-2-4 7~9 e 7 9.15 9.30 M10 X 1.25 1-2-4 7~9 1=t 7 9.29 9.43
M10 X 1 1-2- 7~9 R 7 9.43 9.56
IT==F17RCA
IT-TF-T (TiCN J—F+« >%) IT-TF-C (CO—F+v >%)
R T RO X TR
i B = i *ﬁrgggﬁ%z@ ﬂ:%.x@ i B s = ﬁrg%?ﬁ;:@ Iéze:x@
S0.5 X 0.125 1-2 1~3 124 - 50 S2 0.437 0.466 | S0.5X0.125 1-2 1~3 154 - 50 S2 0.437 | 0.466
S0.6 X 0.15 1-2 1~3 = - 50 S2 0.525 0.559 | S0.6 X 0.15 1-2 1~3 1ZHE - 50 S2 0.525 | 0.559
S0.7 X 0.175 1-2 2~4 =% - 50 S3 0.612 0.650 | S0.7 X 0.175 1:2 2~4 2% - 50 S3 0.612 | 0.650
S0.8 X 0.2 1-2 2~4 2= - 50 S3 0.699 0.740 | S0.8 X 0.2 1-2 2~4 154 - 50 S3 0.699 | 0.740
S0.9 X 0.225 1-2 2~4 = - 50 S3 0.787 0.829 | S0.9 X 0.225 1-2 2~4 1ZHE - 50 S3 0.787 | 0.829
S—BLR
SL-TF
. n AR T 7 EaeE . - BB TR
T B = =& BEES| BIVE | BAE oA B = =E &S| VE | BAE
M2 X 0.4 2 4~6 e 4 1.76 1.78 M10 X 1 1-2 7~9 2% . 100 - 120 - 150 7 9.40 9.46
M2.3 X 0.4 2 4~6 A 4 2.06 2.10 M11 X 1.5 2 10 1Z# - 150 10 10.11 10.23
M2.5 X 0.45 2 4~6 e 4 2.23 2.26 M11X1 2 9 1= - 150 9 10.41 10.49
M2.6 X 0.45 2 4~6 e 4 2.33 2.36 M12 X 1.75 1-2 8-10-12 | =% - 150 10 10.98 11.08
M3 X 0.5 1-2 5~7 124 - 70 - 100 - 120 5 2.70 2.73 M12 X 1.5 1-2 8-10-12 | #&=# - 150 10 11.13 11.22
M3.5 X 0.6 1-2 5~7 iz - 70 - 100 - 120 5 3.14 3.18 M12 X 1.25 1-2 8-10-12 | =% - 150 12 11.31 11.38
M4 X 0.7 1-2 6~8 =% . 70 - 100 - 120 6 3.58 3.62 M12 X 1 1-2 7-9-11 | 2% . 150 9 11.42 11.47
M5 X 0.8 1-2 6~8 -100-120- 150 6 4.52 4.57 M14 X 2 1-2 9-11 1Z#E - 150 11 12.81 12.98
M6 X 1 1-2 7~9 -100-120- 150 7 5.40 5.46 M14 X 1.5 1-2 8-10 1= - 150 10 13.12 13.20
M6 X 0.75 1.2 6~8 +100-120- 150 6 5.55 5.62 M16 X 2 1:2 9-11 124 . 150 - 200 11 14.81 14.98
M7 X 1 1-2 7~9 -100-120- 150 7 6.40 6.46 M16 X 1.5 1-2 8-10 1Z# - 150 - 200 10 15.12 15.20
M8 X 1.25 1-2 7~9 -100-120- 150 7 7.26 7.33 M18 X 2.5 1-2 10-12 1= - 200 12 16.51 16.72
M8 X 1 1-2 7~9 - 100120 - 150 7 7.40 7.46 M18 X 1.5 1:2 9-11 1= . 200 11 17.12 17.20
M8 X 0.75 1-2 7~9 -100-120- 150 7 7.55 7.62 M18 X 1 8-10 1t 10 17.42 17.47
M9 X 1.25 1-2 7~9 -100-120- 150 7 8.26 8.36 M20 X 2.5 10-12 1= - 200 12 18.51 18.72
M10 X 1.5 1-2 7~9 - 100+ 120 - 150 7 9.11 9.19 M20 X 1.5 9-11 1= . 200 11 19.12 19.20
M10 X 1.25 1-2 7~9 -100-120- 150 7 9.26 9.33

>





